Анализ на решението на задача
АВТОБУСИ
Да означим с lcm(a, b, c) най-малкото общо кратно на числата a, b, c. 
Лесно се вижда, че и трите автобуса едновременно тръгват от спирката в моментите 0, lcm(a, b, c), 2. lcm(a, b, c), 3. lcm(a, b, c), ...
Тогава задачата се свежда до това, да се намери броя на числата от интервала [(d - 1) . t,  d . t - 1], кратни на lcm(a, b, c). 

Означаваме с pr(x) броя на неотрицателните цели числа, ненадминаващи  x, които са кратни на lcm(a, b, c).  Тогава pr(x) = 
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+1  при x ( 0 и pr(x) = 0 при x ≤ -1.
Броят на интересуващите ни числа в произволен интервал [l; r] може да се изрази по следния начин pr(r) -  pr(l - 1). Тогава отговор на задачата се явява pr(d . t - 1) - pr((d - 1) . t - 1).

Сложността е O(log a+log b+log c) или O(a+b+c) в зависимост от алгоритъма за изчисляване на lcm(a, b, c).
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